
令和2年度学校評価アンケート(地域の皆様）
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　交流授業では、小学校の授業とはまた違い学びと楽しさを経験できたと思います。異世代の

交流の場としてもとても良いと思います。今後もぜひ続けてほしいです。

　生徒様に関しては、不満を感じたことはほぼありません。教職員と思われる車両が正門前の

道路を逆走し、（一方通行違反）をされているのを数回見ています。指導するべき立場の人間

がルールを守らない事、これが非常に不満です。逆走者は白い車(セダン SUV車)でした。周知

徹底をお願いします。アンケートには、職員の立ち振る舞いの項目を入れるべきです。

　生徒さんが近所を走っている姿をよく見かけます。歩行者に気をつけながら頑張っていてと

ても好感が持てます。（皆さん礼儀正しいです）今後も活動頑張ってください。

　地域の学校ということであれば、何かのイベントの時だけでなく、地域に人にも挨拶は必要

かと思います。
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　若者の人材育成をよろしくお願いします。サバイバルに強い杉工生に期待しています。

近隣の住人です。もう70年以上住んでいます。貴校の学生は開設当時と比較すると別人の如く

良くなっています。開設当時は、長いズボンのすそで靴のかかとを踏みつぶしネクタイは大体

ヘソの前で締めているのが普通でした。女子校生が増えたためか就職事情が悪化したためか不

思議です。

　10年近く前のことです。帰宅中の生徒が帰りがけに私道めがけて空き缶を何度か投げている

ことがあり、一度注意しました。その1、2年後に小学生の息子がその場に遭遇し、投げられた

缶を投げ返したこともありました(笑)公園ではなく家の前によくたまられて注意するのも怖い

な、と思ったこともあります。ずっと見ていましたが、近年の生徒は非常に素行は良好です。

杉工祭にもその間行かせていただいたり、小中連携でのイベントや西荻地域区民センターでお

祭りに協力している杉工生さんの詩型を何度も拝見しました。とても立派です。帰りの生徒さ

んのお顔は明るくいつも楽しそうで、でも通行通行中も車や自転車、周囲に配慮しています。

10年前と比べると考えられないほど、ふるまい等変化しています。先生方のご指導のたまもの

でしょう。母たちの間でも工業、農芸の子たちはいい子(ふるまいや気遣い)が多いと話題にな

ります。地域の人たちはちゃんと見ているので、自信を持って社会に羽ばたいてほしいです。

学内に入ったこともありますが、きれいに整っていてそれだけでも落ち着いて勉強にはげめる

環境また実際にはげんでいるのだろうことかと、が想像できます！

　貴校を含む公立の専門高校の存在は社会的に意義があると考えます。専門性の高い教育と志

を持った若者の育成をお願いします。貴校生徒の活躍を期待しています。

　行事の時など、ポストにチラシを入れて下さっているので、安心です。以前はよく文化祭な

どにも行っていました。

　7～8年前は「ヤンキー」と言われるような生徒さんが目立っていましたが、最近はさわやか

な印象の生徒さんが多く、見ていても気持ちがよいです。今では「ヤンキー」のイメージはな

く「部活をがんばっている高校」という印象です。人生で大切な高校時代をどうか元気で充実

したものにしてくださいと応援したい気持ちです。

　登校、下校の際に自転車が危ないと感じることがあります。特に下校時、校内から道路に出

るときは、注意が必要だと思います。この周辺には、農芸高校もあり、緑が多い地域で気に

入っています。工業高校も木々に囲まれ良い環境だと思いますが、その分、落ち葉の清掃など

大変だと思っています。主事さんの方はよく清掃しているようですが特に落ち葉のシーズンは

間に合わないと思いますので、もう少し木々の管理をしっかりお願いしたいと思います。(倒木

ということではありません)地域の学校としては地域との交流がどのようにどの程度行われてい

るかわからないので、そのような事をしているのであれば周囲にわかるように掲示板などで知

らせてほしいと思います。

　５ 施設周辺の美化整備について、学校西側の銀杏に黄葉はとてもきれいで、毎年楽しく拝見

しています。しかし西側の北寄りの植栽の土留め板に、商業看板を流用しているのは都立高校

らしくなく、他がきちんと整備されているだけに、見苦しくて残念です。

　落ち着いた生徒が多く、特に困ったことはない。先生方が生徒に声かけや挨拶している様子

に好感が持てる。たまに深夜でも門が開いていて、防犯面(放火など)が心配になることがあ

る。校外の道路の落ち葉やごみ拾い等、毎日清掃してくださる用務員さん？には頭が下がる思

いです。いつもきれいにしてくださいいてます。校門でたむろされるとうるさい時がある。


